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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

 

Téměř dvě desítky vystavovatelů z řad středních škol a 

zaměstnavatelů z Ústeckého kraje se představily na „Miniburze středních 

škol“, kterou v uplynulých dnech uspořádalo Kontaktní pracoviště Úřadu 

práce ČR v Ústí nad Labem. Akce byla určená především žákům 9. tříd ZŠ, 

kteří právě stojí před rozhodnutím, jaký studijní obor si zvolit a sklidila 

úspěch. Dorazila téměř tisícovka návštěvníků.   

 

Celkem 8 středních škol z Ústeckého kraje odprezentovalo na miniburze 

návštěvníkům své studijní a učební obory. Zájemci se dozvěděli, jaké jsou 

podmínky ke studiu, nebo co školy nabízí např. v rámci volného času. 

Zaměstnavatelé, mezi kterými byly zastoupené i státní organizace  (Policie ČR, 

Armáda ČR), zase poskytovali informace o volných pracovních místech a svých 

požadavcích na nové zaměstnance. Nabídka poutala návštěvníky svou 

rozmanitostí. Nechyběla prezentace výrobků, pracovních strojů a propagačních 

materiálů, včetně letáků s nabídkou nástupní mzdy a zajímavých benefitů. 

Na místě byli i zástupci Úřadu práce ČR. Příchozí se od nich dozvěděli 

mimo jiné, o jaké profese je v regionu největší zájem a jaké mají šance na pracovní 

uplatnění po absolvování konkrétní školy. Návštěvníkům z řad široké veřejnosti 

poskytovali poradenské služby. Specialisté ÚP ČR jim sdělovali např. podrobnosti 

k možnosti rekvalifikací, radili, jak správně napsat životopis nebo jim představili 

nástroje a opatření aktivní politiky zaměstnanosti či projekty určené pro konkrétní 

skupiny uchazečů a zájemců o zaměstnání.  

„Prostřednictvím miniburzy se budoucí středoškoláci dozvěděli 

praktické informace o možnostech studia. Zároveň jsme jim, ale i ostatním 

zájemcům, nabídli přehled pracovních příležitostí napříč oborovým spektrem. 

Právě to může výrazně pomoci při výběru vhodné školy nebo volbě vhodné 

rekvalifikace,“ shrnuje ředitel Krajské pobočky ÚP ČR Radim Gabriel.    

Podle něj v současné době zaměstnavatelé v tomto regionu aktuálně 

hledají zejména výrobní dělníky, obsluhu stacionárních strojů a zařízení, 

manipulační dělníky, kovodělníky, provozní či strojní zámečníky nebo třeba 

svářeče.  

Úřad práce ČR 

Generální ředitelství 

 

Dobrovského 1278/25 

170 00 PRAHA 7 

 

Tel.: 950 180 111 

 O miniburzu v Ústí nad Labem byl zájem 

    Praha, 18. 10. 2021 
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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Organizátoři připravili pro návštěvníky i bohatý doprovodný program. Akce 

proběhla v rámci projektu ESF „Efektivní služby zaměstnanosti“, reg. č.: 

CZ.03.1.54/0.0/0.0/15_011/0000056. 
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